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Préci
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uznat jako diptemeveu/bakalarskou. Navrh klasifikace pfikladdm na zvlastnim papiru.

Ptipominky a vyjadieni vedeuethe/oponenta:

Bakalarska praca je ve'mi peknou a netrividlnou kompilaciou na tému binarnej logistickej
regresie. Autorka do zna¢nej miere Cerpala z knihy Hosmer & Lemeshow (2000), ¢o vSak
nijako neznizuje kvalitu préace, pretoze Studentka pochopila vel'mi naro¢nti problematiku do
detailov a naviac dokazala zhrnuté teoretické poznatky komplexne aplikovat’ na poistovnicke
data pomocou softwaru SAS. Najviac ocefiujem prevedené diagnostiky, diskusiu a

interpretacie v praktickej Casti prace.



Otazky:

e Strana 24: Nebolo by vhodnejSie pisat’ nad g/ a g2 striezku, ked’ sa uz v tomto
momente na pravej strane rovnosti vyskytuji odhady parametrov?

* Nech mame tri inklazne binarne logistické modely: model M0; jeho podmodel M1,
ktory mé o jeden parameter (pre jednoduchost’ ho oznaéme betal) menej nez M0; a
podmodel M2 modelu M1, ktory ma o jeden parameter (beta?) menej nezZ model M1.
Moze nastat’ situacia, ze na zaklade Waldovej Statistiky nezamietneme nulovost’ betal
a nasledne 1 beta2, ale zaroven zamietneme na zaklade Statistiky G (rozdiel
,Deviance modelov M2 a M0), ze betal a beta2 st nulové?
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